



Мужчина обвиняется в действиях сексуального характера, совершенных в отношении малолетней

В следственном отделе по Приволжскому району города Казань СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, отбывающего наказание в ФКУ ИК-19 УФСИН России по Республике Татарстан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По версии следствия, в октябре 2019 года осужденный при помощи мобильного телефона зарегистрировался в одной из социальных сетей, где познакомился с 9-летней школьницей. При этом злоумышленник в ходе переписки представился как лицо женского пола по имени «Карина». В ходе переписки мужчина попросил прислать ему фотографии в обнаженном виде.

Вину обвиняемый не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1477594>